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PLACEMENT VECTORIEL DE CLIPS 
1 Rappel mathématique. 
Somme de 2 vecteurs 

 
Le vecteur V3 est la somme de 3 vecteurs V1 et 2 vecteurs V2 
Vous remarquez que l’abscisse du vecteur V3 est la somme de 3 fois l’abscisse de V1 et 2 fois 
l’abscisse de V2. (commutativité sur la figure) 
En projetant sur la verticale, on a le résultat comparable pour les ordonnées. (Dans notre 
exemple l’ordonnée de 3*V1 est négative et celle de 2*V2 positive) 
2 Création du fichier. 
Nom : placemtVectoriel. 
Document : 640 px  par 480 px  et 25 im/s. 
3 Séquence et clip. 

 

 
Un fond de couleur (à choisir) sur le 
1er calque et un script sur le 2ème. 
 

 L’étoile sur le 1er calque et un script 
sur l’image du 2ème 
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4 Les scripts. 
Le Script2 pour le clip. 

 
Le script de séquence 

 
 


